

# ಆನಂದಾಸ್ ಸೇವಾ ಸದನ ಟ್ರಸ್ಟ್

ಬೆಂಗಳೂರು ಮಹಾನಗರದ 'ಆನಂದಾಸ್ ಸೇವಾ ಸದನ ಟ್ರಸ್ಟ್', ಡಾ. ಸಿ.ಎಂ. ರಾವ್ ಮತ್ತು ಅವರ ಗೌರವ ಶ್ರೀಮತಿ ಉಮಾ ಸಿ.ಎಸ್. ಅವರ ನೇತೃತ್ವದಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಒಂದು ದತ್ತಿ ಸಂಸ್ಥೆ. 2019ರಲ್ಲಿ ಸ್ಥಾಪಿತವಾದ ಟ್ರಸ್ಟ್ ರಾಜರಾಜೇಶ್ವರಿನಗರ ಹಾಗೂ ನಗರದ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ ಸೇವೆ ಮತ್ತು ಸಮುದಾಯದ ಏಳಿಗೆಯನ್ನು ಮೂಲಮಂತ್ರವಾಗಿಸಿಕೊಂಡು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.

ಹಿರಿಯ ನಾಗರಿಕರಿಗೆ ಉತ್ತಮ ಗುಣ ಮಟ್ಟದ ಆರೈಕೆ, ಪುನರ್ವಸತಿ, ಬದುಕಿಗೆ ನೆರವು ಹಾಗೂ ಶಾಂತಿ ಕೇಂದ್ರಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮುಡಿಪಾಗಿರುವ ಆನಂದಾಸ್ ಸೇವಾ ಸದನ ಟ್ರಸ್ಟ್, ಪ್ರಸ್ತುತ ಬೆಂಗಳೂರು ನಗರದಲ್ಲಿ ನಾಲ್ಕು ಘಟಕಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ. ಈ ನಾಲ್ಕು ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿರುವ ವಯೋವೃದ್ಧರು ಮತ್ತು ಅನಾರೋಗ್ಯ ಅಥವಾ ಗಾಯದಿಂದ ಚೇತರಿಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತಿರುವವರು ಎದುರಿಸುತ್ತಿರುವ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು ಪರಿಹರಿಸಲು ಟ್ರಸ್ಟ್ ಸಮರ್ಪಿಸಿಕೊಂಡಿದೆ. ಆರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ವಿಶೇಷವಾದ ಕರುಣೆ, ಸಹಾನುಭೂತಿ ಮತ್ತು ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಬಗ್ಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಒತ್ತು ನೀಡುತ್ತಲಿದೆ.

**ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಯೋಜನೆಗಳು:**

- ವದ್ಯಾಚ್ಛ ಗೃಹ ಮತ್ತು ಪುನರ್ವಸತಿ (GHR) ಕೇಂದ್ರಗಳು ಪ್ರಮುಖ ಯೋಜನೆಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದೆ.
- ಜಿಎಚ್‌ಆರ್ ಕೇಂದ್ರಗಳು ISO 9001:2015 ಗುಣಮಟ್ಟದ ನಿರ್ವಹಣಾ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿವೆ.
- ಆರೈಕೆ, ಸೇವೆ ಒದಗಿಸುವಲ್ಲಿ ಉನ್ನತ ಮಟ್ಟವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವುದನ್ನು ಕೇಂದ್ರಗಳು ಖಚಿತಪಡಿಸುತ್ತವೆ.
- ವೈದ್ಯಕೀಯ ಪುನರ್ವಸತಿ, ಚಿಕಿತ್ಸಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳು ಮತ್ತು ಆಸಕ್ತಿಯಿಂದ ಡಿಸ್ಚಾರ್ಜಾಗಿ ಮನೆಗೆ ಬರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳಿಗೆ ಪರಿವರ್ತನೆಗೆ ಪೂರಕವಾದ ತಾತ್ಕಾಲಿಕ ಸಹಾಯವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡ ಸಮಗ್ರ ಸೇವಾ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಜಿಎಚ್‌ಆರ್



ಡಾ. ಸಿ.ಎಂ. ರಾವ್ ಅವರು 'ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಮತ್ತು ಜೀವನಾಂತ್ಯ ಆರೈಕಾ ಸೇವೆ'ಗಳಿಗೆ 2024ರ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಐಕಾನ್ ಪ್ರಶಸ್ತಿಯನ್ನು ಗ್ರಾಹಕ ಹಕ್ಕುಗಳ ಜಾಗತಿಕ ಬೇಂಬರ್, ಸಂಸ್ಥಾಪಕ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಜಾರ್ಜ್ ಕೊಚುಪುರಕಲ್ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸಚಿವ ಆಲ್ಬಿನ್ ಜೋಸೆಫ್ ಕಣ್ಣಂತನಮ್ ಅವರಿಂದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಎಲ್‌ಎಕೆಟಿಸಿಟಿ ಕಮೀಷನರ್ ಡಾ. ಸೆನೊರಿಟಾ ಐಸಾಕ್ (ಎಡ), ಸಿಕ್ಕಿಂ ಐಸಿಎಫ್‌ಎಐ ವಿವಿ ಉಪಕುಲಪತಿ ಡಾ. ಜಗನ್ನಾಥ್ ಪಟ್ಟಾಯಕ್ (ಬಲ) ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.



**ಪ್ರಸ್ತುತಿ: ಪಿವಿ ಬ್ರ್ಯಾಂಡ್ ಸ್ಟಾಟ್**

ಕೇಂದ್ರಗಳು ಒದಗಿಸುತ್ತವೆ. ಈ ಕೇಂದ್ರಗಳು ರೋಗ ನಿಯಂತ್ರಣ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ತಕ್ಕಂತೆ ವಿನಾಸಗೊಳಿಸಲಾಗಿದ್ದು, ಅವುಗಳ ಸಾಮರ್ಥ್ಯ ಗರಿಷ್ಠಗೊಳಿಸಲು ದೋಷಗಳನ್ನು ಕನಿಷ್ಠಗೊಳಿಸಲು ಹಾಗೂ ರೋಗಿಗಳ ಚೇತರಿಕೆಯನ್ನು ಉತ್ತೇಜಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರೀಕೃತವಾಗಿವೆ. ದೂರದೃಷ್ಟಿ ನಾಯಕತ್ವ: ಡಾ. ರಾವ್ ಅವರ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ನಾಯಕತ್ವವು, ವಿಶೇಷವಾಗಿ ಜೀವನಾಂತ್ಯದವರೆಗೆ ಆರೈಕೆ ಮತ್ತು ಉಪಶಮನ (ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್) ಸೇವೆಗಳಲ್ಲಿ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದಲ್ಲದೆ, ದೈಹಿಕ ಪುನರ್ವಸತಿಯನ್ನೂ ಮೀರಿ ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಬೆಂಬಲಕ್ಕೆ ಸಹಾಯಕವಾಗಿದೆ. ಟ್ರಸ್ಟ್ ಅಳವಡಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಸಮಗ್ರ ವಿಧಾನ ಶಾರೀರಿಕ ಪುನರ್ವಸತಿ ಗಿಂತ ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಮತ್ತು ಮಾನಸಿಕ ಬೆಂಬಲ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಿರಾಶ್ರಿತರಲ್ಲಿ

ಭರವಸೆ ಮೂಡಿಸುವ ಸಬಲೀಕರಣದ ವಾತಾವರಣವನ್ನು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಿಸುತ್ತದೆ. ಸಂದಿರುವ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಪುರಸ್ಕಾರಗಳು:

ಎಪಿಜೆ ಅಬ್ದುಲ್ ಕಲಾಂ ಪ್ರಶಸ್ತಿ, ಭಾರತ ಗೌರವ ರತ್ನ ಶ್ರೀ ಸಮಾನ್ (ಕಾರ್ಪೊರೇಟ್ ಅಪ್ಪರ್ಸ್ ಸಚಿವಾಲಯ, ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರ), ಉತ್ತಮ ರೋಗಿ ಆರೈಕೆಗಾಗಿ 'ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಶ್ರೇಷ್ಠತೆ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗಳು ಮತ್ತು ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಮತ್ತು ಜೀವನಾಂತ್ಯ ಆರೈಕಾ ಸೇವೆ'ಗಳ ಅಂತರರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಶಸ್ತಿ. ಮುಂದಿನ ಯೋಜನೆ: ಟ್ರಸ್ಟ್ 50 ಹಾಸಿಗೆಯ ಪ್ಯಾಲಿಯೇಟಿವ್ ಕೇರ್ ಸೆಂಟರ್ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಹಾಗೂ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಸಲಕರಣೆಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಕೆ ಯೋಜನೆ ಹಾಕಿಕೊಂಡಿದೆ. ಈ ಶ್ರೇಷ್ಠ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಬೆಂಬಲ ನೀಡುವ ದಾನಿಗಳಿಗೆ 80G ಅಡಿ ತೆರಿಗೆ ರಿಯಾಯಿತಿ ದೊರೆಯಲಿದೆ.

ಇನ್ನೂ ವೃದ್ಧರ ವೈದ್ಯಕೀಯ ಆರೈಕೆಯಲ್ಲಿ ನಿರತರಾಗಿರುವ ಡಾ. ನಿತೇಶ್ ಕುಮಾರ್ ಡಿ ಅವರ ಅತಿದೊಡ್ಡ ಬೆಂಬಲ ಟ್ರಸ್ಟ್‌ನ ಉದ್ದೇಶ, ಪರಿಣಾಮ ಮತ್ತು ಸಮರ್ಪಣಾಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿಸುತ್ತಲಿದೆ.

ಫೋನ್: 7676289023, 6362563616, 7090695002  
www.anandassevasadana.com